

(上接第三版)二是战略叠加优势。河南成功获批实施了航空港区、自贸试验区、自主创新示范区、跨境电商综合试验区、大数据综合试验区等5个国家级战略平台,涵盖了改革、开放、创新等方面。三是开放通道优势。主要是“四条丝绸之路”,前面我已向大家作了介绍。四是制造业优势。中铁盾构、中信重工、宇通客车、许继电气等一批企业享誉海内外。下一步,我们将努力把这些开放的优势转化为出彩的胜势。比如,我们将强化“四路协同”,提升“空中丝绸之路”的辐射力和影响力,推动“陆上丝绸之路”扩量提质,“网上丝绸之路”创新突破,“海上丝绸之路”无缝对接,带动全省跑出开放的加速度。比如,我们将推动“五区联动”,支持“五区”在更多领域先行先试、探索突破,推动“五区”之间政策对接、产业链条、优势互补,持续放大“五区”制度创新的溢出效应。

我们深刻认识到,中国的开放,正在从商品和要素流动型开放向规则等制度型开放转变,这是一个质的变化,必须致力于营造国际化、法治化、便利化的营商环境。近年来,我们通过深化“放管服”改革,激发了市场活力。截至今年6月底,全省市场主体突破600万户,数量居全国第5位、中部地区首位。我们将继续优化政务环境、法治环境、生活环境,在权力上做“减法”、服务上做“加法”,努力让审批事项最少、办理速度最快、规则最公平、程序最规范,让一流营商环境成为河南的新标识。

关键词:改革“一子落” 实现国企“满盘活”

经济日报记者:我们注意到近年来河南在国企改革方面力度很大,一些国有企业实现了华丽转身,请问河南在国企改革方面主要做了哪些工作?取得了哪些成效?

陈润儿:谢谢经济日报的记者。国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,在我们走过的70年辉煌历程中,国有企业谱写了华丽篇章,作出了重大贡献。前些年,河南和全国其他地方一样,许多国有企业在全

球经济低迷和国内经济下行压力加大的情况下,也遇到了前所未有的困难,一度陷入企业人才留不住、市场份额保不住、长远发展撑不住的境地。在实践中我们认识到,产生这些问题的根本原因还是企业改革滞后,国企改革再“慢不得、等不得、拖不得”。省委、省政府下决心把国有企业改革作为摆脱企业经营困难的根本之策、推进结构调整的必由之路、加快转型发展的关键之举,横下一条心、铆足一股劲,打响了国有企业改革三年攻坚战。

第一年,从2016年6月到2017年8月,我们以完成剥离国有企业办社会职能为重点,打响了“前哨战”。这一战涉及中央、省属、市县国有企业在内的在豫国有企业,包括百万职工的供电、供水、供气、物业管理,以及离退休人员社会保障等社会职能的剥离。这一战不打好,后面产权制度改革、企业体制机制重塑就没有稳定基础和社会保障。经过全省上下的努力,初战告捷。

第二年,从2017年8月到2018年9月,我们以处置千家“僵尸企业”为重点,打响了国有企业改革“总攻战”。河南国有企业中的“僵尸企业”共涉及1124家,这些企业不仅自身难以生存,而且吞噬着大量优良资产,是国有企业改革的“拦路虎”。我们按照总书记要求,坚定不移推进“僵尸企业”处置,通过依法破产、清算注销、兼并重组、改制转让和盘活脱困这5种方式,到去年9月,1124家包括458家进入破产程序的企业全部完成了处置。

第三年,从2018年9月到2019年9月,我们继续保持国有企业改革的强劲态势,重点打好“扫荡战”。继续抓好进入破产程序的458家“僵尸企业”的彻底清算和人员安置,与此同时大力推进企业组织结构、产权结构、治理结构“三大

结构”的调整和改造。通过这三年攻坚,国有企业改革应该说优化了国有经济布局,形成了多元产权格局,完善了现代企业制度、健全了国资监管体系、加强了国企党的建设。

我们感到随着这三年国企改革的推进,实现了“一子落、满盘活”的良好效果。主要体现在四个方面:

一是推进了结构调整。企业的组织结构、产业结构、布局结构都得到了优化调整,特别是在推进供给侧结构性改革中化解了煤炭、水泥、建材、钢铁等传统产业过剩和落后的产能,其中煤炭化解了5643万吨、钢铁化解了240万吨,尤其是河南污染比较重的、效益比较差的,市场已经饱和的像铸钢件、水泥、电解铝等,我们大刀阔斧削减这些落后产能,使国有企业实现瘦身健体的良性发展,多次受到国家通报表扬。

二是盘活了闲置资产。“僵尸企业”占有和吞噬了大量优良资产,通过这几年处置“僵尸企业”,使一些存量资产得到盘活,增量资产得到优化,资产结构得到调整,配置效率明显提高。先后盘活资产185.3亿元,化解债务139.8亿元,安置职工5.84万人,保障了企业职工权益,促进了社会和谐稳定。比如,洛阳新春都清真食品有限公司已停产多年,通过兼并重组将股权划转给河南颐城控股有限公司,转型建设文化创意园区实现“起死回生”,2018年运营当年即扭亏为盈。

三是加快了转型发展。我们把国企改革与结构调整、转型升级同步推进,由于企业主体得到重塑、活力得到激发、转型得到加快,一批企业摆脱了困境,走向了发展。如平煤神马集团过去主要靠煤吃饭,现在煤炭市场出现了过剩怎么办?改革过程中,他们与结构调整、转型升级结合起来,特别是在产

权结构改革上大力发展混合所有制,同时依托煤炭资源发展煤化工,使企业非煤产业占到了企业的主导地位,让一个面临严重困难的企业走向了发展,实现了脱胎换骨。

四是激发了企业活力。随着企业体制的创新、机制的完善,企业发展活力增强,国有企业经营状况、市场竞争能力明显提升。去年我们省、市两级监管的国有企业累计实现营业收入6081.9亿元,同比增长11.2%;省管企业全年营业收入4735.6亿元,同比增长11.4%,利润增长10.4%,主要效益指标都创造了近年来的最好水平。当然,改革从无坦途,发展任重道远。我们将进一步深入贯彻落实习近平总书记关于国有企业改革的重要论述,以更大的决心、更大的气魄、更大的力度将改革进行到底。谢谢!

关键词:加强生态文明建设、实施“四大行动”

中国日报记者:刚才,王书记您讲到河南在生态文明建设上既抓“治”、更重“建”,实施“四大行动”,请具体介绍一下“四大行动”推进情况。

王国生:我很乐意回答中国日报这位记者朋友提出的问题。首先想说的是,河南通过深入学习宣传贯彻习近平生态文明思想,带来了一些变化,“绿水青山就是金山银山”的理念日益深入人心。比如,在一些公共场所,有时候看到孩子吃完东西把垃圾扔在地上,家长就让孩子捡起来再放到垃圾箱里。各级干部的变化也很大,很多市县的同志说,他们早晨醒来就要看看空气质量的信息,晚上睡觉前也要看看空气质量的信息,不看心里就不踏实,一天不关注都不行。企业的环保意识、社会责任感也在增强。广大干部群众关注环保、参与环保、监督环保已经成为风气,绿色

发展已成为全社会的共同价值追求。

刚才中国日报记者问到“四大行动”,这“四大行动”我们都在扎实推进。

一是环境治理提质增效行动。主要是打好三大保卫战。蓝天保卫战方面,通过控污、控油、控车、控尘、控煤、控烧,全省空气质量明显改善。碧水保卫战方面,通过持续开展河道综合治理,饮用水水源地环境得到有效保护,重点河流的水质明显改善。净土保卫战方面,通过实施土壤污染防治行动,土壤环境质量总体稳定。

二是经济结构提质行动。河南产业结构偏重、偏粗、偏短,一次能源消费总量中煤炭占比较高。我们持续调整产业结构,推进传统产业绿色改造、布局调整,加快退出落后产能,压减过剩产能,努力打造高效、清洁、低碳、环保的绿色制造体系。我们持续调整能源结构,实施煤炭消费减量行动,大力引进清洁能源,风电、光伏等可再生能源发电装机已经超过2000万千瓦,占全省电力装机的23%。我们正在建设的“青电入豫”工程,是世界上第一条专为清洁能源输送而建设的通道,建成后每年可引入400亿千瓦时的清洁能源。河南还有“疆电入豫”工程,已建成投用、稳定运营。

三是生态功能提升行动。重点是建设好“三屏四带”生态系统,就是太行山、伏牛山、桐柏一大别山生态屏障和沿黄生态涵养带、南水北调中线水源区及干渠沿线生态涵养带、沿淮生态保育带、大运河及明清黄河故道生态保育带。特别是黄河流经河南7个省辖市、1个省直管市、28个县(市、区),境内全长711公里,沿黄地区既是我省经济发展的区域,又是生态脆弱区域。我们正在积极谋划推动黄河生态带建设,让母亲河肌体更健康,容颜更美丽。大家可

能去过三门峡,这个地方依托黄河建设的天鹅湖国家城市湿地公园,每到冬季吸引成千上万的白天鹅在这个地方栖息越冬,形成了一幅人与自然和谐共生的美丽画卷。同时,我们以“十大水利工程”为抓手,实施“四水共治”,统筹推进水生态修复、水资源利用、水环境治理、水灾害防治。

四是国土绿化提速行动。河南有植树造林的光荣传统,当年焦裕禄同志在兰考县带领群众种泡桐、治风沙;郑州有一个美誉叫“绿城”,现在我们提出让绿城更绿;河南商丘有一个民权林场,三代人接力传承,把盐碱遍地的黄河故道变成了亚洲十大平原人工防护林之一,成为豫东平原上的一道“绿色长城”,这些都给老百姓带来了幸福感。近年来,我们启动实施国土绿化提速行动,建设森林河南,动员全社会打一场植树造林的人民战争,加快推进山区森林化、平原林网化、城市园林化、乡村果林化、廊道林荫化、庭院花园化。通过持续努力,让绿满中原成为出彩河南的亮丽底色。

关键词:常回“河南老家” 分享出彩故事

王国生:今天和媒体朋友们在这里相聚,感到非常高兴、非常亲切,希望在河南能再次见到大家。在发布会即将结束的时候,我代表河南省委、省政府和1亿河南人民,再次感谢中宣部、国新办给了我们这次展示出彩中原的宝贵机会,也感谢各位媒体朋友来到现场共同分享新时代河南的出彩故事。北宋史学家司马光在诗中写道,“若问古今兴废事,请君只看洛阳城”。河南是一个令人向往的地方,这里有厚重的历史文化,这里有美丽的自然风光,这里有淳朴的乡音民风,这里有大碗的河南烩面,这里有闻名世界的少林功夫、太极功夫,这里是炎黄子孙的心灵故乡。借此机会,我诚邀各位常回“老家河南”走走看看,体会中原文化的博大精深,感受中原大地的风土人情,领略中原儿女深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、推动中原更加出彩的生动实践。

(据《河南日报》)

长葛市国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

长葛市网拍(2019)7号

经长葛市人民政府批准,长葛市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式出让以下3宗地块的国有建设用地使用权,并指定长葛市地产交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	土地位置	宗地面积(m ² 、亩)	出让面积(m ² 、亩)	土地用途	出让年限	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高(米)	有底价	起始价 保证金 增价幅度 (万元)	土地开发程度
1	2019-16*	恒山路北侧、规划支二渠路西侧	30404.64 (45.607)	27351.02 (41.027)	工业用地	50年	≥1.2	≥60%	≤10%	≥8	有底价	1060 850 15	现状
2	2019-17*	大周镇诚意大道北侧、西昌路西侧	72141.72 (108.21)	58590.35 (87.886)	工业用地	50年	≥1.2	≥60%	≤10%	≥8	有底价	3030 2430 35	现状
3	2018-29*	225省道东侧、科学路南侧	66742.271 (100.113)	66742.271 (100.113)	工业用地	50年	≥1.2	≥60%	≤10%	≥8	有底价	2340 1880 25	现状

(具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书)

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加

本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。

(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及缴纳保证金截止时间

竞买申请人可在2019年8月26日

至2019年9月17日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:

2019年9月17日16时30分(地块编号:2019-16*)

2019年9月17日16时30分(地块编号:2019-17*)

2019年9月17日16时30分(地块编号:2018-29*)

温馨提示:缴纳保证金时,付款人名称必须与竞买人名称完全一致,否则交入的款项无效。如果为联合竞买,必须按申请时填写的联合竞买各方的名称及对应的出资比例分别按时足额缴纳保证金,否则交入的款项无效。避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为:

2019-16*地块:2019年9月18日10时00分00秒

2019-17*地块:2019年9月18日10时05分00秒

2018-29*地块:2019年9月18日10时10分00秒

拍卖网址:河南省自然资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料 and 具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。按照《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》(豫政办〔2015〕135号)文件和《河南省国土资源厅关于在行政事项中推进失信被执行人联合惩戒工作的通知》(豫国土资发〔2018〕105号)文件规定,明确被人民法院列入失信被

执行人的禁止参加土地竞拍。我局将在后置资格审核时增加“失信被执行人查询”的审核,若存在失信被执行人的情况,将拒绝与其签订成交确认书和土地出让合同,竞买保证金不予退还。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0374-6110359 联系人:李先生

特此公告

长葛市地产交易中心
2019年8月26日

声明

许昌市城锐网吧的开户许可证(核准号:J5030004802401)丢失,声明作废。

寻亲公告

河南省许昌市建安区小召乡东朱村村民董东岭于2017年11月在长葛石象公路边捡到一名男婴,望孩子的亲生父母与董东岭联系,电话:13829190291,逾期未联系,董东岭将为孩子办理入户手续。

公示人:董东岭
2019年8月26日

公告

欣馨家苑全体业主:
许昌市惠民房地产开发有限公司原与许昌宏德物业管理服务有限公司签订的《前期物业服务合同》,因许昌宏德物业管理服务有限公司与许昌市惠民房地产开发有限公司是同一法人,为了不影响全体业主的利益及业主享受的服务品质,许昌宏德物业管理服务有限公司于2019年9月

1日主动退出前期物业管理。许昌市惠民房地产开发有限公司为了提升物业服务品质,经全面考察和了解,与许昌明苑物业管理有限公司初步达成前期物业服务协议。许昌明苑物业管理有限公司郑重承诺:我公司将提升物业服务品质,物业服务费用价格不变。
特此公告
许昌市惠民房地产开发有限公司
许昌宏德物业管理服务有限公司
许昌明苑物业管理有限公司
2019年8月27日

公告

本单位拟本次公告期满后依法对你作出辞退处理决定,如你对该决定不服,请于本公告发布之日起15日内到本单位申请复核。如逾期未申请复核,根据《公务员法》第八十八条(第五款)、第九十条及《公务员辞退规定》第四条(第五款)等相关规定,将视为你同意本单位作出的辞退决定。届时本单位将对你予以正式辞退并解除编制。
特此公告
许昌市档案馆
2019年8月27日